

皮薄肉厚,不施任何人工化肥

小长假跟大篷车自驾摘鲜核桃去

本报9月1日讯(记者 张九龙) 还没想好三天小长假去哪儿玩?别犹豫啦,9月4日(周五),张刚大篷车自驾游活动将带领大家开启快乐之行,前往章丘的生态种植园采摘鲜核桃。

眼下正是鲜核桃上市的季节,一年能吃鲜核桃的时候也就一两个月。此时的鲜核桃脆、香、甜、嫩,营养损失最少,且比干核桃含有的维生素C、维生素E更高,具有补益肝肾,延缓衰老的功效。

位于章丘济南植物园附近的生态种植园里,300多亩的生态核桃林又到了丰收的季节,等您摘回家。核桃林坐落在一座小山上,里面都是多年生的核桃树,放眼

望去,绿油油一片,青色果皮包裹的核桃果实煞是可爱。

“我们都是用最好的土地种植,全程施有机肥,不含任何的人工化肥,都是纯天然的绿色核桃。”种植园负责人摘下一个青皮核桃,去皮后刚见天日的核桃还带着润手的水气,核桃仁表面包着一层黄色的膜,去掉这层膜,果肉就是白嫩嫩、脆生生的。吃一口,香甜的口感与干核桃完全不一样。

“与南部山区的核桃相比,我们的品种果皮薄,果实饱满,口感更好。”该负责人表示,核桃素有“长寿果”之称,与干核桃相比,鲜核桃没有经过长期存放,营养价值更高,主要是维生素的损失少。

此外,鲜核桃还有一个优势,就是油脂含量较低,仅相当于干核桃的一半,适合现代人的营养需求。

9月4日(周五)上午,张刚大篷车将带领自驾车的朋友们前往章丘生态种植园采摘鲜核桃。届时,您可以享受每市斤7元的价格自由采摘,此外无门票等其他消费。

因为采摘的特殊性,生态种植园方面建议广大市民穿着长裤长衣,并戴帽子,自行配备橡胶手套,以免核桃汁液沾到皮肤不易清洗。采摘活动结束后,市民也可以就近前往两公里外的济南植物园进行游玩,享受假日惬意时光。

感兴趣的市民朋友可以通过张刚大篷车微信公众号(查找公众号“大篷车”或“qiludapengche”添加),或加入张刚大篷车爱心QQ群:313065810进行留言报名。报名时请留下姓名、人数、联系电话和车牌号,具体的集合地点另行通知。



●天气早知道

秋天要来了
准备好了吗

本报9月1日讯(记者 孟燕) 这几天,频繁的雷阵雨过后,是不是越来越真切触摸到秋天的气息了?虽然尚未到气象学意义上的秋天,但是早晚已经变成了凉风习习,出门需要添一件外套,街头上穿着短袖短裤的人也少了。根据济南市气象台的预报,近几天早晚气温较低,仍有雷雨。

具体天气预报如下:2日白天多云,北风3级,最低气温18℃左右,最高气温27℃左右。2日夜回到3日多云转晴,北风2~3级,最低气温14℃~17℃,最高气温29℃左右。4日~5日多云转阴有雷阵雨,南风转北风3级,雷雨时阵风7级,气温略有下降。6日多云,北风2~3级,气温变化不大。

国际文物保护装备
博览会下月在济举办

本报9月1日讯(记者 陈玮) 近日,省政府批复了省文物局《关于举办2015年中国国际文物保护装备博览会的请示》,同意于2015年10月26日~28日在济南市举办2015年国际文物保护装备博览会。

该博览会由省文物局和济南市政府、省贸促会共同主办,由济南市贸促会、济南市文化广电新闻出版局等单位承办;展览面积13000平方米,设国际标准展位406个,展出内容为文物保护技术及保护装备等。



一场秋雨一场寒

1日早晨,济南秋雨连绵,气温剧降到18℃,街头寒气逼人。行人和上学的孩子们纷纷穿起了秋衣御寒。
本报记者 周青先 摄



张刚大篷车爱心义诊进社区
到名士豪庭二居体检吧

本报9月1日讯(记者 肖龙凤) 为纪念中国人民抗日战争胜利70周年,为社区居民送健康,9月2日上午8点,由本报名士豪庭社区服务中心、张刚大篷车社区文化服务中心、历下区人民医院、名士豪庭第二社区居委会共同举办的健康义诊活动,将在名士豪庭第二社区居委会进行,欢迎社区居民前去参加。

此次义诊活动将致力于

为居民建立严谨、准确的基本健康档案,同时通过健康咨询,为社区居民提供科学、靠谱的健康养生建议,提高居民的健康意识,从而减少重大疾病的发生。

届时,历下区人民医院将派出相关专家,为社区居民提供较为全面的检查和咨询,包括外科、内科、心内科的相关检查和健康咨询,以及心电图分析、测血糖(想测血糖的居民需要空腹)等。

9月1日这些新学校开学啦!

济南市明睿小学

9月1日,银丰·唐郡项目教育配套启用暨济南市明睿小学新学年开学典礼圆满举行。济南市明睿小学为历城区实验小学教育集团下属学校,学校的正式启用标志着银丰·唐郡项目教育配套的进一步完善,对于提升唐冶新区乃至整个历城区的教育水平有着重要而深远的影响。

目前,银丰唐郡项目已引入历城二中,并和历城实验小学教

育集团签约合作,强强联手打造济南市明睿小学,品牌级的双语幼儿园也即将引入,一站式的教育配套正在逐步完善,成为济南东部最为炙手可热的优质学区。

据了解,济南东部区域的快速发展为教育发展带来了新的扩张期,历城教育正在由数量和规模的均衡发展向质量和结构的优质发展转型,为了进一步满足人民群众对优质教育的深度需求和

期盼,历城区教育局采取“名校+新校”,“名校+潜力校”等多种方式,积极探索,组建了历城区实验小学教育集团,济南市明睿小学作为历城区实验小学教育集团旗下学校,将以全面激活优质名校的办学张力,快速提升明睿小学的办学水平,积极促进优质资源的规模扩张,实现优质教育资源的效益最大化,从而实现高层次的教育公平。

外海中学

9月1日,坐落于外海中央花园的名校——济南市槐荫区外海中学(济微中学外海校区)开学典礼暨揭牌仪式盛大举办。活动现场彩旗招展,充满祝福和鼓舞的标语挂满了教学楼。开学典礼上,家长们满含着幸福的目光看着端坐在椅子上的孩子,听着校长和老师的致辞,家长们纷纷表示对于学校的软硬件安排十分满意,他们坚信在这样一个教育氛围良好且稳定的学校里对孩子的成长和学习有很大的帮助。一位家长激动地表示:“当初选择外海中央花园,很大一个缘由就是它是西区唯一配备九年一贯制名校的社区,同时,相信外海置业

的领导对于办好这所学校的决心和实力。今天的开学证明了自己的选择。”

济南市槐荫区外海中学(济微中学外海校区)位于经十路南、外海中央花园的西南角,交通便利,环境幽雅,学校总建筑面积近15000㎡,设置27个教学班,整体布局科学合理,走进精致且完善的校园,扑面而来的是一股昂扬不失温暖的气息,为小业主带来九年一贯制教育。这所槐荫名校将于今年正式服务于外海中央花园业主,外海中央花园区域内步行五分钟即可到达。外海中央花园三期小高层新品正在认筹,87-141㎡阔景臻品6400元/㎡起,数量有限!

国华印象山大二附中(小)学合作学校

9月1日,国华印象山大二附中(小)学合作学校正式开学,迎来了第一批入学的学生。上午8点,在学校现场举行了盛大的升旗仪式暨开学典礼。济南市教育局、济南市高新区管委会社会事务局、山大第二附属中(小)学、国华地产领导,学生家长,各大新闻媒体等各界人士出席了典

礼。

国华印象山大二附中(小)学合作学校教学楼共四层,楼内门窗,面砖均采用绿色建材,可保证学生们的身心健康。在功能设置方面,除十八个标准教室外,还设有会议室、多功能综合教室等设施,教育环境优越。据了解,山东大学第二附属中(小)学是省级规范化学校,拥有专业水平高的教师队伍,是培育学子的摇篮。

十年树木,百年树人。孩子的成长教育最为重要,给孩子提供良好的教育环境是家长和社会的期待与责任。国华印象小区是山东国华时代投资有限公司在济南高新区开发的高端楼盘项目,延续国华地产的高端路线,国华印象以其瞰景高层、宽景洋房、阔院别墅产品,以及完善的社区配套,受到了社会各界的广泛关

注,成为高新区乃至济南东部片区高端楼盘的代表。

作为责任央企,早在建设之初,山东国华时代投资有限公司就积极洽谈引进,在高新区领导的关心和支持下,终于实现名企名校携手,山东大学第二附属中(小)学、北京大风车双语幼儿园正式签约入驻国华印象,进一步实现优势资源互补,打造社区一站式优质教育,为孩子们提供更好的成长环境和高品质教育。

成熟社区,人文沃土,浸润无声。随着国华印象山大二附中(小)学合作学校、北京大风车双语幼儿园9月1日正式开学,国华印象社区一站式教育全面拉开序幕,国华印象的业主将享受从幼儿园到中学一站式的高品质教育服务,名校教育,助力孩子一站成才。

济南市锦绣城小学

9月1日是开学的日子,济南市锦绣城小学于今天迎来了自己的首批学生。早上7点,不少人还在沉睡中时,就陆续有家长陪同孩子到学校报道。

记者了解到,学校今年秋季首次招生3个班近百名,是西客站新规划区域首批建成招生的学校之一,除了全新校舍外,所有教室引入了先进的硬件配套,如

电子仪器教学等。而学校教师队伍由营东小学派出,全部选派其优秀教师。

济南市锦绣城小学,由山东中建斥巨资打造,业主可就近入学,学校用地3万平方米,地上总建筑面积16601.34平方米,包含42个教学班,300米的标准运动场,1200平米的风雨操场等,是西客站乃至济南市配置较高的学校之一。

